

# Якутская городская Дума

# ПРИВЕТСТВЕННЫЙ

# АДРЕС

Уважаемая Евгения Исаевна!

Уважаемые студенты, профессорско-преподавательский состав, аспирантов, сотрудников, весь коллектив и выпускников Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова!

Примите самые добрые и сердечные поздравления от Якутской городской Думы и от меня лично с 60-летним юбилеем со дня становления университетского образования в Республике Саха (Якутия)!

Решение советского правительства открыть университет в Якутске в 1956 года стало подлинно судьбоносным для развития нашей республики. Была открыта очень важная страница истории Якутии, сбылись вековые мечты лучших представителей якутской интеллигенции. Очевидцы вспоминают, что это событие так потрясло жителей Якутии, что на стадионе "Буревестник" прошел целый митинг в честь открытия ЯГУ.

Первым ректором ЯГУ стал Авксентий Мординов, проректором - Георгий Башарин. Эти выдающиеся якутские ученые были главными вдохновителями и организаторами нашего университета. Сегодня мы отдаем дань памяти их мудрому предвидению, глубокому пониманию стратегического развития республики и деятельной заботе о подрастающих поколениях, признаем их неоценимый вклад в воспитание и образование молодежи Якутии. И сегодня руководство университета, его профессорско-преподавательский состав достойно продолжает дело своих предшественников, сохраняя и преумножая славные традиции вуза.

За 60 лет работы университет внес огромный вклад в историю нашей республики, в ее образовательный потенциал и социально-экономическое развитие. Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова стал визитной карточкой Республики Саха (Якутия), ее лучшим и удивившимся мегапроектом. По сути, университет сформировал научный и кадровый потенциал Республики Саха (Якутия). За 60 лет вуз подготовил десятки тысяч специалистов, которые трудились, трудятся и будут трудиться во всех сферах жизни Якутии, являясь тем человеческим, интеллектуальным ресурсом, который и определяет настоящее и будущее республики.

Позвольте мне, как выпускнику биолого-географического факультета ЯГУ 1981 года, выразить самую теплую признательность, глубокую благодарность родной альма-матер, в стенах которой прошли годы моей учебы, незабываемая пора студенчества.

За последние годы в республике произошли большие изменения в области высшей школы. В 2010 году произошла реорганизация вуза в Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова, что придало новый импульс его развитию, позволило выйти на федеральный уровень. Теперь это высшее учебное заведение, которое располагает широкими возможностями для проведения учебной, воспитательной и научно-исследовательской работы, и готовит кадры для всего северо-востока страны. Все эти годы университет был и остается местом, где в творческом сплаве образования и науки готовятся профессионалы для работы в науке, образовании, экономике, политике, гуманитарной сфере.

Желаю Вам, уважаемая Евгения Исаевна, научно-педагогическому составу и студентам Северо-Восточного федерального университета имени М.К. Аммосова успешной реализации намеченных планов, здоровья, добра, мира, благополучия и процветания!

Председатель Якутской городской Думы

А.А. Савинов